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Ghidul este destinat studenților întru facilitarea elaborării 

planului de afaceri al întreprinderii de alimentație publică. Lucrarea 

cuprinde toate etapele de elaborare a planului de afaceri în detaliu.     

Ghidul metodologic reprezintă un instrument ştiinţific util şi 

utilizabil în proiectarea, elaborarea, tehnoredactarea şi prezentarea 

unui plan de afaceri.  
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PRELIMINARII 

Ghidul metodologic pe care îl punem la dispoziţia 
studenţilor reprezintă un instrument ştiinţific util şi utilizabil în 
proiectarea, elaborarea, tehnoredactarea şi prezentarea unui plan de 
afaceri.  

Fiind un produs preponderent de sinteză, Ghidul are drept 
scop să-i orienteze şi să-i ajute pe studenţi la înţelegerea bazelor 
teoretice şi formarea unor bune practici destinate elaborării Planului 
de afaceri. Ghidul are şi o altă misiune – a crea un minim consens 
în conduita cadrelor didactice coordonatoare, vizând aplicarea unor 
criterii relativ unitare de evaluare a calităţii lucrărilor de acest gen.  

Valoarea reală a redactării unui plan de afaceri nu este de a 
avea în mână un produs finit gata de pus în funcţie. Valoarea lui 
este asigurată de procesul de cercetare şi de studiere într-un mod 
sistematic a afacerii dumneavoastră. Redactarea Planului de afaceri 
(PA) va ajuta să gândiţi lucrurile temeinic, să studiaţi şi să faceţi 
cercetări dacă nu sunteţi siguri de datele reale, de asemenea, să 
priviţi ideile dvs. cu ochi critici. Acest proces vă poate lua mult 
timp, dar vă va scuti de greşeli la teza de licenţă, pe care o veţi 
elabora mai târziu, şi în cariera profesională. Planul de afaceri este 
un model general, adecvat pentru toate tipurile de afaceri. Va trebui 
însă să-l modificaţi şi să-l adaptaţi la situaţia concretă la care sper să 
fiţi patron al afacerii. 

Ghidul metodologic oferă o sumară perspectivă 
metodologică, teoretică şi pragmatică asupra unor posibile 
răspunsuri la întrebările frecvente ale studenţilor facultăţii noastre.  

Mulţumim pentru efortul de a-l lectura! Vom fi bucuroşi 
dacă studenţii implicaţi în elaborarea lucrărilor de an, precum şi 
coordonatorii acestora, vor considera utile recomandările Ghidului, 
le vor accepta şi aplica,  preocupaţi fiind, mai ales, de calitatea 
eforturilor creative reflectate în conţinutul activităţii/produselor lor 
finite.   
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